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Також було уражено пункти управління та райони зосередження росіян.
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Удари по РФ: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 13 червня українські захисники уразили цех підготовки та перекачування нафти у

Волгоградській області Росії. Про це повідомили в Генштабі.

Зазначається, що внаслідок удару на території підприємства почалася пожежа. В Генштабі

додали, що цей цех забезпечує підготовку, транспортування та перекачування нафти

магістральними трубопроводами до нафтопереробних підприємств і експортної

інфраструктури Росії. Зокрема РФ його використовує для підготовки нафти з Коробковського

нафтогазового родовища, а також з суміжних родовищ в сусідніх областях. 

Крім того, Сили оборони уразили пункти управління окупантів неподалік Соледара Донецької

області та Верхньої Криниці Запорізької області.

Також повідомляється про ураження пунктів управління БпЛА в районах Хоромного на

Брянщині, Верхньої Криниці Запорізької області, Воскресенки на Донеччині та

Новомиколаївки Херсонської області. 

Раніше видання Bloomberg повідомляло, що на тлі постійних ударів Сил оборони, переробка

нафти в Росії впала до найнижчого рівня за два десятиліття. Зазначається, що падіння

обсягів переробки нафти у РФ розпочалися ще в кінці минулого року. Однак вже у травні РФ

видобувала в середньому 9,009 млн барелів нафти на добу, що на 690 тисяч нижче рівня

добового видобутку, відповідно до угоди з ОПЕК.

Про те, що наслідки українських ударів по російській нафтовій інфраструктурі стають дедалі

сильнішими, пише The Economist. Відзначається, що ці удари наближають війну до

пересічних росіян і спростовують міф про те, що Росія не є непереможною.

Путін почав визнавати проблеми РФ на фронті: в ISW пояснили, що означають його

заяви

На Запоріжжі дрони масовано "накрили" полігон з окупантами (відео)
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14:13 Путін змусив росіян носити по два
смартфони і видаляти з них мікрофони, -
Reuters

14:11 Норвегія побудує перший у світі
тунель для кораблів: подробиці амбітного
проєкту

14:10 О котрій годині потрібно вечеряти,
щоб знизити холестерин: дієтологи дали
відповідь
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13:47 На ці знаки Зодіаку чекає різкий
поворот у особистому житті найближчими
тижнями

13:46 Чому ціни на нафту поки не злетіли
до небес і скільки вона може реально
коштувати, – WSJ

13:43 Молода картопля - улюблена
вітамінна смакота влітку: тушкуємо у
сметанному соусі

13:33 ШІ важливіший за геймерів:
очікування нових відеокарт Nvidia може
сильно затягнутися

13:31 Скільки полуниці можна їсти на
день: дієтологиня розвіяла міф

13:28 Путін і Трамп потрапили в одну й ту
саму пастку, - The Washington Post

13:20 Зірка "МайстерШеф" Мартиновська
зробила заяву на тлі гучного скандалу

13:07 Вчені з'ясували, що вік втрати цноти
впливає на те, як швидко ви старієте

13:05 Не все так ідеально: 4 слабкі місця
Android-смартфонів, про які рідко говорять
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12:32 Традиційна, але така небезпечна:
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будинку

12:28 У зрадниці Ані Лорак знайшли
нерухомість в Україні на мільйони доларів

12:25 Новий бюджетний смартфон
Samsung отримуватиме оновлення аж до
2032 року (фото)

12:24 Anthropic відключила доступ до
нових моделей Claude через загрозу
нацбезпеці США, – FT

12:09 В Україні обвалилися ціни на
популярний сезонний овоч: скільки коштує
кілограм

12:09 Як захиститися від пристріту та
негативу: дата народження підкаже, як
очистити ауру

12:02 Іран замінував та запечатав сховища
зі збагаченим ураном, - CNN

12:00 Равлики вас більше не потурбують:
ось як тримати їх подалі від городу

11:44 Два знаки Зодіаку зірвуть джекпот
до кінця червня: хто ці щасливчики

11:24 Білий ромб на синьому тлі: що
вимагає від водія новий дорожній знак

11:15 3 "незручні" звички найуспішніших
людей

11:03 Якщо влучає 1 ракета з 10 - це вже
результат: експерт пояснив успіх ударів
"Фламінго"

10:54 Трамп кидає Європу: США
руйнують систему безпеки, яка
проіснувала 80 років, – Politico

10:39 Щоб виправити помилку, треба
перетягнути 1 сірник: тест для перевірки
рівня IQ

10:35 На початку літа під троянди вношу
жменю добрива: кущі аж гнуться від
бутонів

10:30 Ця хвороба може знищити весь
урожай полуниці: як захистити ягоди від
сірої гнилі

10:17 Усик зустрівся з Трампом у Білому
домі (фото)

10:16 ДТЕК інвестував €2,4 млрд в
економіку України з початку
повномасштабної війни

10:09 У США створили батарейку
розміром з монету, яка працює 100 років і
ніколи не розряджається

09:45 Українці зможуть
оформити нову соціальну допомогу: яку
суму отримає родина

09:44 На Запоріжжі дрони масовано
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